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   ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
 
 

SINTECNO MULTITAPE 
ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ ΣΥΝΑΡΜΟΓΩΝ 12cm(7cm)X50m 

 
                                                                                                                                                 

 
 
 
ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  
Ειδικά τεμάχια κατασκευασμένα από ελαστομερές θερμοπλαστικό υλικό για στεγάνωση υγρών 
χώρων με αντοχή στα αλκάλια.  
Ταινία στεγανοποίησης με πίλημα με μία ελαστική ζώνη διαστολής στο μέσο για τσιμεντοειδή 
συστήματα στεγάνωσης και υγρές στεγνωτικές μεμβράνες. 
Κατάλληλο για εσωτερική και εξωτερική χρήση. 
 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ  
Το προϊόν χρησιμοποιείται σε στεγάνωση γωνιών μεταξύ τοίχων και μεταξύ τοίχων και δαπέδων 
πριν την στεγάνωσή τους, σε εύκαμπτη στεγάνωση αρμών διαστολής σε ταράτσες και μπαλκόνια 
κ.λπ., σε σφράγιση σωλήνων και απορροών σε μπάνια, ντουζιέρες και κουζίνες. Ακόμη, σε 
σφράγιση αρμών διαστολής σε προκατασκευασμένες πλάκες. 
 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ   
Εφελκυστική αντοχή (σύμφωνα με ISO 527-1) 
(N/mm²): 

> 2 

Μέγιστη επιμήκυνση (σύμφωνα με ISO 527-1) 
(%):  

> 400 

Θερμοκρασία χρήσης  Από -30ºC έως +60ºC 

Αντοχή απόσχισης (σύμφωνα με DIN 53363) 
(N/mm):  

> 100 

Αντοχή στα αλκάλια (σύμφωνα με ΕΝ 1847) (ημέρες/θερμοκρασία/περιεκτικότητα): 90 / 
+23ºC / 10% 

Συντελεστής αντίστασης στη διάχυση 
υδρατμών (μ): 

περίπου 30.000 

 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  
Ρολά διαστάσεων 120 mm x 50 m  
 

 
Οι τεχνικές πληροφορίες, συμβουλές και οι κατευθύνσεις ως αναφορά την τεχνική εφαρμογή και τη χρήση των υλικών της SINTECNO, είτε προφορικές ή 
γραπτές ή μέσω δοκιμών, παρέχονται με βάση τις γνώσεις και την εμπειρία μας και αποτελούν μόνο μία ένδειξη χωρίς καμία δέσμευση, επίσης σχετικά με 
πιθανά δικαιώματα τρίτων προσώπων. Η εφαρμογή, χρήση και επεξεργασία των προϊόντων που λαμβάνει χώρα πέραν του ελέγχου μας , αποτελεί ευθύνη 
των εκάστοτε χρηστών - εφαρμοστών. Οι εφαρμοστές των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την καταλληλότητα τους, τις επικρατούσες συνθήκες 
περιβάλλοντος – υποστρώματος, πριν και κατά τη διάρκεια της εκάστοτε εφαρμογής από πλευράς σκοπιμότητας χρήσης. Η SINTECNO διατηρεί το 
αυθαίρετο δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της. Η τήρηση των δικαιωμάτων τρίτων είναι επιβεβλημένη. Πριν την όποια εφαρμογή των 
προϊόντων, οι ενδιαφερόμενοι ή εμπλεκόμενοι πρέπει πάντοτε να ανατρέχουν στην πιο πρόσφατη έκδοση του ισχύοντος Τεχνικού Φύλλου Ιδιοτήτων 
Προϊόντος. 

Ισχύουν οι Γενικοί Όροι Πώλησης και Νομικής Κάλυψης της Εταιρείας 
 

              Αναξαγόρα 4,Τ.Κ.19400 Κορωπί Αττική- T:2106026020, 216026024,F: 2106624568 

 sintecno@otenet.gr www.sintecno.gr  

Έκδοση:02/2023 
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